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 1Tگذر  (تواناسازي)تابع نگهبان و همچنين فوري بوده و مابقي گذرها زماني هستند  5tو  4t گذرهاي كه در آنزير را  GSPNمدل  )1

3 ≤3+#p2+#p1)=(#p1(•T  در نظر بگيريد: رااست  

a. .توصيف صوري مدل را بنويسيد 

b. ERG .مدل را بدست آوريد 

c.  در مشخص كنيد كهERG ها ناپديدشونده (كدام حالت بدست آمدهvanishing) و كدام محسوس (tangibleهستند ( 

d. ERG  فوق را به يكCTMC كنيد. تبديل 

e. اين حالت پايدار  احتمالاتCTMC  بدست آوريد.را 

f. هاي مدل ها در مكانميانگين تعداد نشانهGSPN .را بدست آوريد 

g.  اين مدل زماني توان عملياتي گذرهايGSPN .را بدست آوريد 
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(•T1)=(#p1+#p2+#p3≤ 3 


